V EFAUTOMATION N

Clamping technologies made in Italy since 1966

Dispositivo di scorrimento lineare SLD.1
Linear unit SLD.1

Caratteristiche principali:
- Corsaregolabile conintervallidi 1 mm
- Cilindro pneumatico con alesaggio 40, 50, 63, 80, 125 mm
- Sistema di bloccaggio ad innesto (SBI)
- Ripetibilitd: £ 0,01 mm
- Posizione di bloccaggio in apertura e chiusura
- Frenatura cilindro in posizione di chiusura (standard)
- Deceleratore in posizione di apertura
- Sensori di posizione in apertura ed in chiusura
- Sensori induttivi di posizione SBI
- Ripariin lamiera o a soffietto

Main characteristics:
- Adjustable stroke with T mm intervals

- Pneumatic cylinder with 40, 50, 63, 80, 125 mm bore
- Graft lock system(SBI)

- Repeatability: £ 0,01 mm

- Locking position in the opening and closing status

- Cylinder cushion in the closing position (standard)

- Shock absorber in the opening position :
- Proximity switches in the opening and closing position f
- Proximity switches for SBI

- Metal shelter or bellows on the front side

Indice.
Index.
Pagina Descrizione
Page Description
1 Caratteristiche principali
Main characteristics
2 Codice d'ordine Pagina dimensionale / Dimensional page
Ordering example
3
2 ' Pogino SLD40.1
dimensionale
s Dimensional SLD50.1
6 page
7 o
Ripari SLDé63.1
8 + distributore
9 Aria
10 Cover + air SLDEO.1
. connection
adapter SLD125.1
12
13 Schema sensore induttivo SBI / Finecorsa
Diagram for inductive sensor for SBI / Limit switch
Schema pneumatico
14 -
Pneumatic plan
15-16 Ricambi / Spare parts
16 Note / Notes

C06.P0O10.P1 2019-06


http://www.vepautomation.it/QR/QR-SLD.1-PDF-it-en.html
http://www.vepautomation.it/QR/QR-SLD.1-3Dstep.html
http://www.vepautomation.it/QR/QR-HomePage-it.html
http://www.vepautomation.it/QR/QR-SLD.1-PDF-it-en.html
http://www.vepautomation.it/QR/QR-SLD.1-3Dstep.html
http://www.vepautomation.it/QR/QR-HomePage-it.html

V EI AUTOMATION

Clamping technologies made in Italy since 1966

Codice d’ordine.
Ordering example.

SLD80.1

100/60

SLD40.1
alesaggio @ 40 mm,
4 carrelli, carico max. 40 Kg

Deceleratore:
Shock absorber:

X: senza deceleratore

Riparo:
Cover:

$1: conriparo in lamiera

cylinder bore @ 40 mm, in posizione d‘apertura completo
4 runner blocks, max. load 40 Kg without damper in with a complete sheet
SLD50.1 opening position cover

alesaggio @ 50 mm,

4 carrelli, carico max. 75 Kg
cylinder bore @ 50 mm,

4 runner blocks, max. load 75 Kg

SLDé63.1

alesaggio @ 63 mm,

4 carrelli, carico max. 150 Kg
cylinder bore @ 63 mm,

4 runner blocks, max. load 150 Kg

SLD80.1

alesaggio @ 80 mm,

4 carrelli, carico max. 250 Kg
cylinder bore @ 80 mm,

4 runner blocks, max. load 250 Kg

SLD125.1

alesaggio @ 125 mm,

4 carrelli, carico max. 600 Kg
cylinder bore @ 125 mm,

4 runner blocks, max. load 600 Kg

D: con deceleratore in
posizione d'apertura
with damper in opening
position

v

Distributore aria:
Air connection adapter:

X: senza distributore aria
without air connection
adapter

1: con distributore aria
with air connection

adapter

§3*: con riparo in lamiera
completo e soffietto
anteriore
with a complete sheet
cover and bellows
on the front side

*|l riparo S3 & una costruzione
speciale, ed & disponibile
solo previa consultazione
ed approvazione da parte
di VEP Automation.

T'* c *Cover type S3is a special
T;’:}Z Adjusfcl?)rlzasiroke solution. Available only after
50 1250 mm ATTENZIONE: consultation onq approval

100 51100 mm SLD40.1 & of VEP Automation.
150 101150 mm disponibile solo fino
. a corsa 300 mm.
200 151+200 mm i
300 201300 mm mmy
400 301+400 mm available up to 300 Posizione di montaggio:
500 401+500 mm mm stroke. Mounting position:

H: orizzontale (standard)
horizontal (standard)

V: applicazione speciale
con posizione di montaggio
verticale (capovolta o sul lato)
SOLO dopo approvazione da
parte della VEP Automation.
special application with vertical
mounting position (hanging or
upright) ONLY after the approval
of VEP AUTOMATION

La corsa é regolabile ad intervalli di Tmm.
The stroke of the linear unit is adjustable with steps of Tmm.

Tipologie standard / Standard types:

SLD40.1 50 | 100 | 150 | 200 | 300 | - -
SLD50.1 50 | 100 | 150 | 200 | 300 | 400 | 500
SLDé3.1 50 | 100 | 150 | 200 | 300 | 400 | 500
SLD80.1 50 | 100 | 150 | 200 | 300 | 400 | 500
SLD125.1 | 50 | 100 | 150 | 200 | 300 | 400 | 500

Tipologie 400 e 500 su richiesta / Types 400 e 500 on request
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SLD40.1- / Slitta lineare, D.40, 4 carrelli, Blocco SBI, Corsa vario
sl oeee e Linear unit, D.40, 4 Runner blocks, SBI lock, Various stroke

90%1 90 90 B

%

QI; T T il

5 T

81,5

~39
96,5
1

~23
Bl B
~20_——«]- - - - - -

4* _ 000 A
say te 21038

37

290
302

1 ** Carico max.

s,
@
\)g % _ ’ _ ** Max. load
s & @ &

\ L4 |
L o -
e

Corsa_ (max.300) _ 150 , L3 4xingrassatori

15

4 x grease nipples Mx
Stroke | | 3 | N

—

Deceleratore

Shock absorber [~ - T
— X2 =t &
1
- | _a © AT
Q= i _—[© (\)‘b\)‘ M
55
- % 64130 R
e — G 1s ' ‘ ‘
@ e *x SBI: Sistema di bloccaggio ad
Finecorsa ant. &l 5 innesto
.. . M = = D <| a0
Front limit switch ; ] NI *** SBI: Graft lock system
Riferimento O
0-Position Q Tolleranze su corsa:
Finecorsa post. - fino a corsa 300mm: + 0,03mm
- ® Rear limit switch
X L—Mi2x1 Stroke tolerances:
SEE 5 - up to stroke 300mm: + 0,03mm

# Tolleranze: fori spina: £0.02 | fori filettati: +0.1
#Tolerances: dowel holes: £0.02 | screw holes: £0.1

Alesaggio Consumo aria Pressione

. ) Corsa regolabile Peso (5 bar) d‘esercizio
Modello | Tipo | Cyinder | xqjustavie stroke | weight | 1 | 2| 1 | M| A consumpion | working
e ee (5 bar) pressure

[bar]

SLD40.1-50 : | 89 | 174 48] 08 |
SLD40.1-100 | 51100 | 10 |57 | 139 | 224 [ 418 @ 14 |
SLD40.1-150 40 | 101150 | s [707 [ 189 fo74|si8] 21 | 5-8
SLD40.1-200 | 20

SLD40.1-300 | 300 201+300 14 957 | 339 | 424 | 618 4,3

Momento dinamico Momento statico
max. max.
Dynamic forque max| Stafic moment max.

Spinta max.
Max. Thrust
force (5 bar)

** Carico max. applicabile (5 bar)
** Max. applicable load (5 bar)

Forza ritegno SBI***
Holding force SBI***

Installazione
vertficale
Vertical installation

Installazione
orizzontale
Horizontal installation
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Riparo.
Cover.
s1

Corsa (max. 300 mm)
Stroke L5

283

_g_]_

Accesso lubrificazione /

Lubrification access

L8

304

Accesso Iubrificozioney
Lubrification access

A\

La meccanica interna della slitta dev'essere
protetta dagli sfridi di saldatura. (utilizzare ripari
sopra indicati) Per applicazioni in aree con alta
contaminazione € necessario applicare ulteriori
misure di schermatura esterna alla slitta.

The internal mechanics must be protected
against contamination. (use covers indicated
above) For operations in very extreme
contamination areas, additional separate
external shielding measures shall be applied.

Distributore aria.
Air connection adapter.

fino a corsa 50 mm
up to 50 mm stroke

80

da corsa 51 mm fino a corsa 300 mm
from stroke 51 mm to siroke 300 mm

74

Corsa
. regolabile
Modello TiPo | aAdjustable LS L6 L7 L8
Type Type stroke

SLD40.1-50
SLD40.1-100

SLD40.1-150
SLD40.1-200
SLD40.1-300

mm

---
00 | 2000 | ave | s | 24 | aw9s ]

Connessione aria

G 1/4" Air connection
\\ Q10mm|—§ .
1ol8 P <
— :
[ T
\ %

56 :
G 1/4" G 1/8" \
I_r_l o Q o \\ \)
- —d [0 o }<
. T 718 t I
= i i L|N* ‘ ! ¢ =
51 . 86 _|L7_| T
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Slitta lineare, D.50, 4 carrelli, Blocco SBI, Corsa vario
SLDS0.1-... / ...-Z-D-X-H Linear unit, D.50, 4 Runner blocks, SBI lock, Various stroke
100 %3 100 %4 100 33
Q‘b
zeﬁ/)
6 78
l——-
@ 98
~20 . | & [
m Eﬂk ) <~ } ) B - ©o® ) - ] o g
0| ©00 ®| ™
o 240 3%
1 [
~23 ! ** Carico max.
U sk
9 & Max. load
4 5> o .
4 7 124 <+
| 7 | l
//My\\ 4 H t 1
X ingrassarori
Corsa . (max500) 170 L3 i ..
t } { 4 x grease nipples
Stoke | | - 80 | R
E_ __________ @ ® 5] ] 5]
10
L — o
. | =] ® 3 B/{(@) B
oLl =1 |kl 8 S | g m
ki ) ) ) I S I ;lg%r_l of @ 9 o
T
| L —=J7 & o
Deceleratore 02 230
Shock absorber i 206 o2 292
"$—__3‘T_é._¢;__ ®8 8 4
|
9
& = 90[8% p— *** SBI: Sistema di bloccaggio ad
= x 0 & .
A - y 7'/ G 1/4" innesto
5 *kokk .
2 ¥ | 0 /Kﬁn SBI: Graft lock system
N ﬁ? P N N S|e
a ﬁ@ ® 5( =L U SEE Tolleranze su corsa:
inecorsa ant. S .
e an s B 4+
Frianz\)l(r?lf switch i §e 3 e Fr— L_E fino a corsa 300mm: £ 0,03mm
1— 2 6433 J\ 0-Position o - 400 / 500mm: £ 0,05mm
% , o |o-rosifion
( B © Finecorsa post. Stroke tolerances:
- T& Rear limit switch .
5 o S . o f f]m// M12x1 - up to stroke 300mm: + 0,03mm
550 Bl - 400 / 500mm : + 0,05mm
® o ©F ¥ RS
130 51
140
# Tolleranze: fori spina: £0.02 | fori filettati: 0.1
#Tolerances: dowel holes: +0.02 | screw holes: 0.1
Alesaggio Consumo aria Pressione
. . Corsa regolabile Peso (5 bar) d'esercizio
M;)dello TT|po Cz;lgmrcier Adjustable stroke |  Weight L L2 L3 L4 Air consumption Working
ype ype (5 bar) pressure

[mm] [mm] kgl | tmm] | (mm] | (mm] | (mm] [1] [oar]
SLD50.1-50
SLD50.1-100
SLD50.1-150
SLD50.1-200 50
SLD50.1-300
SLD50.1-400

SLD50.1-500 401+500 67 1376 | 533 | 621 843 10,9

Momento dinamico | Momento statico
max. max.
Dynamic forque max| Stafic moment max.

Spinta max.
Max. Thrust
force (5 bar)

** Carico max. applicabile (5 bar)
** Max. applicable load (5 bar)

Forza ritegno SBI***
Holding force SBI***

Installazione
vertficale
Vertical installation

Installazione
orizzontale
Horizontal installation
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Riparo.
Cover.
s1
, Corsa (max. 500 mm)
Stroke LS ] 170 A L6 ‘ 303 x
i 1
® ol o m—
i
@]
@ E]
@ |
3
; L8 , 170 , L6
I 1 T
WAL ® o =
”@ ® o |e ® -
(o ) LU
| re re fe o |
/!\ Corsa
2 . regolabile
- . , Modello TiPo | Adjustable LS L6 L7 L8
La meccanica interna della slitta dev'essere Type Type siroke

protetta dagli sfridi di saldatura. (utilizzare ripari
sopra indicati) Per applicazioni in aree con alta
contaminazione € necessario applicare ulteriori
misure di schermatura esterna alla slitta.

The internal mechanics must be protected
against contamination. (use covers indicated
above) For operationsin very extreme
contamination areas, additional separate
external shielding measures shall be applied.

Distributore aria.
Air connection adapter.

fino a corsa 50 mm
up to 50 mm stroke

Or

O ©]°

da corsa 51 mm fino a corsa 500 mm
from stroke 51 mm to stroke 500 mm

83

65
) o |

o

[

G 1/4"

SLDS50.1-50
SLD50.1-100
SLD50.1-150
SLD50.1-200
SLD50.1-300
SLD50.1-400
SLD50.1-500

88

mm

36 390

oo [ oo | e [ [ | 00

401+500

B Mo 7 R

Connessione aria
Air connection

G 1/4" ‘ 210 \

5

O

o

50

24

g
)

45

o

©

N

60

ol

88
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V EI AUTOMATION

Clamping technologies made in Italy since 1966

Slitta lineare, D.63, 4 carrelli, Blocco SBI, Corsa vario
SLD63.1-... / ...-L-D-X-H Linear unit, D.63, 4 Runner blocks, SBI lock, Various stroke
i
>
%,
{ 140
2 170
~23
s
ch < ) B B ! @_o@ | B AT :,\,‘ g
20| |1¢ ere A 1

Q?i\ N ** Carico max
WL .
& 44/ & & ** Max. load

-
EN
=
<
<4

F e 4 x ingrassatori
Corsa | (Max.500) 300 \ L3 4x grease nipples _Mx by
Stroke | I 150 | s PN =

Deceleratore 2915192
Shock absorber = —
E3 a 2 &
* = < . . .
8.5 @ 1 ** SBJ: Sistema di bloccaggio ad
Aw -
= e @3’ i 121,573% / G1/4" innesto
go soksk .
I:E 2 Q & ] ) SBI: Graft lock system
S @"Q o
[(e] * .
Finecorsa ant. SE—] & § B & < & = 8_ § E Tglleronze su corsa:
Front limit switch —- - fino a corsa 300mm: £ 0,03mm
M12x1 : L Ly - || — e - 400 / 500mm: £ 0,05mm
G I enmen (o)
1 CE | 150 [y | Sherimen Q Stroke tolerances:
] . L0-Position
; L2s,, Y7 Finecorsa post. M12x] - Up tfo stroke 300mm: + 0,03mm
= IRear imif switch MT2xT
& = S \@,@T cor Imi switeh M2 - 400 / 500mm : % 0,05mm
b
1= =1 D @
270*

# Tolleranze: fori spina: £0.02 | fori filettati: +0.1
#Tolerances: dowel holes: £0.02 | screw holes: £0.1

Alesaggio Consumo aria Pressione

. . Corsa regolabile Peso (5 bar) d‘esercizio
Modello | Tipo | Cyinder | gy stable siroke| weight | | Y2 | 12| 14| A consumpfion | Working
ype pe (5 bar) pressure

[mm] [oar]
SLD63.1-50
SLD63.1-100
SLD63.1-150

SLD63.1-200 63 151+200
SLD63.1-300 201+300
SLD63.1-400 301+400

SLDé63.1-500 401+500

Momento dinamico Momento statico
max. max.
Dynamic torque max | Static moment max.

Spinta max.
Max. Thrust
force (5 bar)

** Carico max. applicabile (5 bar)
** Max. applicable load (5 bar)

Forza ritegno SBI***
Holding force SBI***

Installazione
verticale
Vertical installation

Installazione
orizzontale
Horizontal installation
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Riparo.
Cover.
s1

Corsa (max. 500 mm)
Stroke |5 ) 300 ) L6 , 308
b i

105

3
L8 i 300 L6 . 327
[ e °
@ @ | ® ®
8
B =
1 _re 1 _re
/i\ Corsa
> . regolabile
- . , Modello TiPo | Adjustable LS L6 L7 L8
La meccanica interna della slitta dev'essere Type Type siroke

protetta dagli sfridi di saldatura. (utilizzare ripari
sopra indicati) Per applicazioni in aree con alta
contaminazione & necessario applicare ulteriori SLD63.1-50
misure di schermatura esterna alla slitta. SLD63.1-100
The internal mechanics must be protected SLD63.1-150
against contamination. (use covers indicated SLD63.1-200

fion. | 291 | 20 | 283 |
above) .FOI’ Qperohons in v.e.ry extreme SLD&3.1-300 -

contamination areas, additional separate
external shielding measures shall be applied. SLD63.1-400 - 301+400

SLD63.1-500 401+500

Distributore aria.
Air connection adapter.

fino a corsa 50 mm
up to 50 mm stroke

100 Connessione aria
'—.—. . )
72 Air connection

o ) ) ) 1—\P

§ B

O
° i @

I
[
77 50 || 7,5 \ N

o Tl

da corsa 51 mm fino a corsa 500 mm
from stroke 51 mm to stroke 500 mm
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Slitta lineare, D.80, 4 carrelli, Blocco SBI, Corsa vario
SLD80.1-... / ...-Z-D-X-H Linear unit, D.80, 4 Runner blocks, SBI lock, Various stroke
| 180 34 i 180 3
N
&
=22 129
= 174
wfl |

@
N
62 60
o | o
® )
© o
|
424*
442

! ﬁ 360 ‘35
** Carico max.

=y | Kok
7,
%, 5 Max. load
& & l

| L4
My
e ; N Mx
Corsa, (Max.500) 400 L3 4x Ingrossot.on
Stroke | 188 4 x grease nipples 10
e -
| ! | kﬂ
<+ IE T
L ° B 5| B
1t
| L1
Deceleratore 376,5 %3
Shock absorber| |
& =& = &
B ol & ® <
<= C G1/4" . . .
5 x § - 5 & i *** SBI: Sistema di bloccaggio ad
= N E : e /—\ innesto
g o T i & -~ ** SBI: Graft lock system
- ¥ @‘\7/
S 22 ) 4
- A Ohessl - N *—Efﬁi R g5l 2 Tolleranze su corsa:
Finecorsa ant. Ye = \& I 8= ]
Front limit swi S - 38 - fin rsa 300mm: + 0,03mm
ront limit switch ® - 1455 58 O a corsa .0,
M12x1 .
‘Q .w Riferimento 0 - 400 / 500mm: £ 0,05mm
= g 0-Position Stroke tolerances:
o=l - 7 4, Finecorsa post. - up to stroke 300mm: + 0,03mm
L | =T o 5 s Rear limit switch
s|s2 8 M1 - 400 / 500mm: = 0,05mm

x
&
Lo &
I
360"

# Tolleranze: fori spina: £0.02 | fori filettati: 0.1
#Tolerances: dowel holes: +0.02 | screw holes: 0.1

Alesaggio Consumo aria Pressione

. . Corsa regolabile Peso (5 bar) d'‘esercizio
MTodeIIo TTlpo ng]rier Adijustable stroke | Weight L1 L2 L3 L4 consumption | Working
e ee (5 bar) pressure

[mm] [mm] kgl | {mm] | (mml [ {mm] | (mm] [1] [oar]
SLD80.1-50 | 1+s0 | o1 [7iz | mz e |0 | 30 |
SLD8O.1-100 | sicio0 | 94 767 ] ez [ 21660 | 59 |
SLD8O.1-150 | 101150 | 99 [ 917|217 [26 [ 700 | 88 |

SLD80.1-200 80
SLD8O.1-300
SLD8O.1-400 | 301+400 | 120 [1367] 467 | 516 | 900 | 231 |

SLD80.1-500 401+500 130 1567 | 567 | 616 | 1000 28,9

Momento dinamico | Momento statico
max. max.
Dynamic forque max| Stafic moment max.

Spinta max.
Max. Thrust
force (5 bar)

** Carico max. applicabile (5 bar)
** Max. applicable load (5 bar)

Forza ritegno SBI***
Holding force SBI***

Installazione
vertficale
Vertical installation

Installazione
orizzontale
Horizontal installation
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Clamping technologies made in Italy since 1966

130

Riparo.
Cover.
s1
Corsa (max. 500 mm)
BT i 400 i L6 408
f======= - - q 5 n o ° il | B K-} 8 8
1
IIQ -} e e ] 3
s3
i L8 i 400 L6 ; 427
1 @ @ | ®
(o |
E m e

B

misure di schermatura esterna alla slitta.

above) For operations in very extreme

La meccanica interna della slitta dev’essere

protetta dagli sfridi di saldatura. (utilizzare ripari
sopra indicati) Per applicazioni in aree con alta
contaminazione € necessario applicare ulteriori

The internal mechanics must be protected
against contamination. (use covers indicated

contamination areas, additional separate
external shielding measures shall be applied.

Distributore aria.
Air connection adapter.

Corsa
) regolabile
Modello Tipo | adjustable | -
Type Type stroke

SLD80.1-50

mm]

Sue0:1100 | 100 | im0 [ ez [ ves | 61 | 1 |

5LD80.1-150 101150

SLD80.1-500 401+500

45
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Clamping technologies made in Italy since 1966

SLD125.1-... / ...-Z-D-X-H

Slitta lineare, D.125, 4 carrelli, Blocco SBI, Corsa vario
Linear unit, D.125, 4 Runner blocks, SBI lock, Various stroke

) 180 51 18081 180 '8} ) 180 81 )
f f f i
& 3 @ >
e
)
o)
~_39,_.._r 280
Eﬁ? © \ 325
NL S Geo® "
=5 O
- - - - - = oNf <+
T o~ | v
_on © ©eo®
uﬁfL 450 1333
~23 .
“ ** Carico max.
&, **Max. load
7.
oS 3 & ol l
I L4
My axi tori Mx
X ingrassartori
Corsa_(max.500) 440 , L3 ix ol W
grease nipples 10
Stroke | [ ] LT
[ I | . .* | | P
i i —
&
ﬂl | | ° 3 i <]
| | | . LB
] ) : ! o)
8 5 1 5 I s 2 ® gij L
L L1 f i
Deceleratore 245 |
Shock absorber \ 380" .
— | |
& ‘______him Ga__a ey i &
» © =
= © *** SBI: Sistema di bloccaggio ad
&l52 o 180> | G114" innesto
= ug]z | b ‘ 5 q(/ etz = SBI: Graff lock system
SORSS - Q%\J 208 ‘1%
Finecorsa ant. = T AL & ‘B—e— ;“ o ~ | 3 § g Tolleranze su corsa:
Front limit switch § ®©”0 = e% - fino a corsa 300mm: + 0,03mm
M12x1 i . ]
8 EQJ 5 i : @\ ‘ @gg kg Riferimento 0 - 400 / 500mm: % 0,05mm
o | ; 54 Q-Posifion Stroke tolerances:
& = . Q:\ 9 Finecorsa post.
538 @:@ S Q\’l' Rear limit switch - up fo stroke 300mm: + 0,03mm
, o e N1z« - 400 / 500mm: + 0,05mm
] ! Q)
& - G S & T
72743
# Tolleranze: fori spina: £0.02 | fori filettati: +0.1
#Tolerances: dowel holes: +0.02 | screw holes: 0.1
Alesaqaio Consumo aria Pressione
Modell T C Iin%%r Corsa regolabile Peso R L2 3 (5 bar) d‘esercizio
? ello Tlpo z;ore Adjustable stroke | Weight Air consumption Working
ype ype (5 bar) pressure

SLD125.1-50

SLD125.1-100
SLD125.1-150
SLD125.1-200
SLD125.1-300
SLD125.1-400
SLD125.1-500

1

5
125

[mm]

(kd]

305

1805 | 605

[1] [bar]

** Carico max. applicabile (5 bar)
** Max. applicable load (5 bar)

Installazione
orizzontale
Horizontal installation

Installazione
vertficale
Vertical installation

Forza ritegno SBI***
Holding force SBI***

Momento dinamico
max.
Dynamic forque max| Stafic moment max.

Momento statico
Max.

Spinta max.
Max. Thrust
force (5 bar)

1300 | 4900 | 3190
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V EI AUTOMATION

Clamping technologies made in Italy since 1966

Riparo.
Cover.
s1
. Corsa (max. 500 mm)
Stroke s . 440 , L6 , . 508 ,
{ L] . l ~ | 2 L} L} 1} { ]
T : ° & ¢ ¢ = : t % [ ) L3 () L} n
e :
.—I:]
—_ra _ra 1 __ e | }
3
j L8 . 440 : L6 , . 533 .
f Il o . al hwp s - - .
e o o L] L] L] a o D
e o
p O
] D
i Iy |y S— - —1_re E—g - S I
/i\ Corsa
regolabile
- Modello Tipo AdngusTobIe L5 L6 L7 L8
La meccanica interna della slitta dev’essere Type Type stroke

protetta dagli sfridi di saldatura. (utilizzare ripari
sopra indicati) Per applicazioni in aree con alta
contaminazione € necessario applicare ulteriori
misure di schermatura esterna alla slitta.

The internal mechanics must be protected
against contamination. (use covers indicated
above) For operations in very extreme
contamination areas, additional separate
external shielding measures shall be applied.

Distributore aria.
Air connection adapter.
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Schema per sensore induttivo.
Diagram for inductive sensor.

Caratteristiche tecniche:

e Tipo di uscita: PNP

e Tensione d'alimentazione: 10-30 VDC;

e  Corrente max. di commutazione: 200 mA;
e Consumo di corrente: <25 mA;

e Calo ditensione: <2 V

e Campo ditemperatura: -25° / 70° C.

Technical data:

e Output type: PNP

e Feeding voltage: 10-30 VDC;

e  Max. commutating current: 200 mA;
e Powersupply: <25 mA;

e Voltage drop:<2V;

e Temperature range: -25° / 70° C.

1 = filo marrone / brown wire
3 =filo blu / blue wire
4 = filo bianco /white wire

SO1 = segnale d'apertura Y = LED giallo / yellow LED
SO1 = opening signal G = LED verde / green LED

Schema per Finecorsa
Diagram for Limit switch

Caratteristiche tecniche:

e Tipo di uscita: PNP

e Tensione d'alimentazione: 10-30 VDC;

e Corrente max. di commutazione: 200 mA;
e Campo ditemperatura: -25° / 70° C.

Technical data: 1BN
|——-\ +
e Output type: PNP <U>_
«  Feeding voltage: 10-30 VDC; g 38Y -
e  Max. commutating current: 200 mA;
| - 4BK

e Temperature range: -25° / 70° C.
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Schema pneumatico.
Pneumatic plan.

Pressione d’'esercizio
Working pressure

=
T T LN
M= - —
/ V2
'_
i%yEA
= s
- y1B
S ﬁ' i~
-
=Sip NG I
L | '—i‘D
H——@
SES ]
I@_ |
[ e
=l K
® Rete
Net

Valvola di controllo 5/3
Control valve 5/3
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Ricambi.
Spare parts.
# Kit Immagine Descrizione Articolo
Picture Description Article
SLD40.1 SCR-SLD40.1
SLD50.1 SCR-SLD50.1
SLD63.1 SCR-SLD63.1
Kit guarnizioni SLDSO.1 SCR-SLD80.1
Seals kit
SLD125.1 SCR-SLD125.1
07701/corsa/C
SLD40.1 07701/stroke/C
07688/corsa/C
SLDS0.1 07488/stroke/C
- 07657 /corsa/C
pn‘;"':r’::;i’co SLD63.1 07657 /stroke/C
Pneumatic SLD80.1 07669/corsa/C
cylinder 07669/stroke/C
07736/corsa/C
SLD125.1 07736/stroke/C
Cilindro per
SBI SLD40.1/50.1/63.1/80.1/125.1 06825/C
SBI Cylinder
SLD40.1 08072/40/R/C
SLD50.1 08072/50/R/C
SLD63.1 08072/R/C
Sensore SLD8O0.1 08072/80/R/C
indutti
indv S“BIIo Per SLD125.1 08072/125/R/C
Inductive SLD40.1 08072/40/L/C
sensor for SBI
SLD50.1 08072/50/L/C
SLD63.1 08072/L/C
SLD8&O0.1 08072/80/L/C
SLD125.1 08072/125/L/C
Spessori
regolazione
sensore SBI
Shims for SLD40.1/50.1/63.1/80.1/125.1 08082/0,3/C
regulation
SBI sensor
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